

华信技术检验有限公司颁发第一张锅炉行业碳管理体系认证证书

随着国家“双碳”目标的设立，绿色、低碳发展是机械制造业的高质量发展的底色、也是唯一的路径。华信公司为更好的服务于机械制造业的客户，2024年开始了碳管理体系认证的试点工作。

2025年3月12日华信公司向哈尔滨锅炉厂有限责任公司颁发了国内锅炉行业首张碳管理体系认证证书。哈锅公司总经理、党委书记王兆虎，副总经理刘金波，华信公司副总经理李奇志以及相关单位主要领导参加了颁证仪式。

王兆虎总经理在仪式上表示，在象征着绿色希望的植树节这天获得碳管理体系认证证书，对哈锅公司意义非凡。这不仅是公司践行绿色发展理念的重要成果，更是向碳达峰碳中和目标迈出的坚实第一步。哈锅公司将以此为契机，将碳管理体系要求深度融入各业务环节，通过管理创新推动“双碳”战略落地生根。未来，公司将继续坚持创新驱动，以绿色发展为底色，深化碳管理目标，积极探索低碳解决方案，积极响应国家战略规划，为“十五五”期间各项工作奠定坚实基础。

刘金波副总经理指出，实现碳达峰碳中和是我国应对气候变化、推动绿色低碳发展的重要战略。哈锅公司积极践行“双碳”目标，率先建立可视化能碳管理数字化平台，将碳排放计算嵌入其中，逐步实现能碳数据的整合、分析与可视化呈现，为精准掌握能源消耗及碳排放状况、制定科学合理的减排策略提供了强有力的数据支撑。此次获得碳管理体系认证，是对哈锅公司能碳管理工作的高度肯定，也彰显

了公司作为央企积极履行社会责任、引领行业绿色发展的决心和担当。

华信公司副总经理李奇志表示该证书发证日期是2025年3月5日，今天3月12日是植树节，惊蛰春雷响，象征着生机勃勃与行动觉醒；植树节播绿，寓意着根基稳固与可持续发展。哈锅公司始终秉持绿色发展理念，积极响应国家“双碳”战略目标，以技术创新为驱动，以科学管理为抓手，在节能减排、低碳转型等领域展现了卓越的领导力与行动力。此次碳管理体系认证的通过，既是对哈锅公司环境管理能力的高度认可，也为行业树立了绿色发展的典范。

作为深耕机械制造行业三十余年的老牌认证公司，华信公司一直按照“深化审核、增值服务、传递信任、服务发展”的华信梦要求致力于为机电装备制造企业提供专业、高效的认证服务。也将继续引导企业积极建立并有效运行碳管理体系，将碳管理融入业务过程，逐步提升碳管理能力，为企业提升和高质量发展提供有力支持。在绿色、低碳场景应用等领域与企业共同探索可持续发展的创新路径，为构建人与自然和谐共生的美好未来而不懈努力。

认证部

2025年3月12日

